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第２８回目黒区教育委員会定例会会議録 
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教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

 

出席職員       教育次長            谷 合 祐 之 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校運営課長          香 川 知 子 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 
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統括指導主事          石 邑 由紀子 

統括指導主事          工 藤 邦 彰 

生涯学習課長          髙 山 和佳子 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         田 渕 明 美 

                           森 髙 健二郎 
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（議事日程） 

日程第１  議案第２７号 職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例

（意見聴取） 

日程第２  議案第２８号 幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例（意見聴取） 

日程第３  議案第２９号 職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条

例（意見聴取） 

日程第４  議案第３０号 職員の懲戒に関する条例等の一部を改正する条例

（意見聴取） 

日程第５  議案第３１号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する

条例（意見聴取） 

日程第６  議案第３２号 令和４年度目黒区一般会計補正予算（第２号）（意

見聴取） 

日程第７  議案第３３号 令和３年度目黒区一般会計歳入歳出決算の認定に

ついて（意見聴取） 

日程第８  報告事項   令和４年度教育施策説明会（前期・教育施策に関す

る説明動画の配信）の実施結果について 

日程第９  報告事項   教育職員の人事異動について 

 資料配布 

・区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生状況について 

 ・向原小建替ＮＥＷＳ（ｖｏｌ．０３） 

 ・職員のワーク・ライフ・バランス推進計画案について（案） 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和４年第２８回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は、片山委員で

す。 

        それでは日程に入りますが、日程第１から日程第４までの４

件は関連していますので、一括して議題とし、事務局からまと

めて説明を受けます。 

        なお、質疑と採決については個別に行うこととしますので、

よろしくお願いします。 

 

（日程第１   議案第２７号 職員の定年等に関する条例の一部を改正する

条例（意見聴取）） 

（日程第２   議案第２８号 幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を

改正する条例（意見聴取）） 

（日程第３   議案第２９号 職員の退職手当に関する条例の一部を改正す

る条例（意見聴取）） 

（日程第４   議案第３０号 職員の懲戒に関する条例等の一部を改正する

条例（意見聴取）） 

 

○教育指導課長・教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    まず日程第１について、ご質問等はありますか。 

        特にないようですので採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２７号は原案どおり可決します。 

        次に日程第２について、ご質問等はありますか。 

        特にないようですので採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２８号は原案どおり可決します。 

        次に日程第３について、ご質問等はありますか。 
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        特にないようですので採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２９号は原案どおり可決します。 

        次に日程第４について、ご質問等はありますか。 

        特にないようですので採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３０号は原案どおり可決します。 

次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   議案第３１号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正

する条例（意見聴取）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３１号は原案どおり可決します。       

次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６   議案第３２号 令和４年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

（意見聴取）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 
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（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３２号は原案どおり可決します。       

次に日程第７を議題とします。 

 

（日程第７   議案第３３号 令和３年度目黒区一般会計歳入歳出決算の認

定について（意見聴取）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３３号は原案どおり可決します。       

次に日程第８を議題とします。 

 

（日程第８   令和４年度教育施策説明会（前期・教育施策に関する説明動画

の配信）の実施結果について（報告事項）） 

 

○教育政策課長  （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     説明動画の配信は、それぞれのペースで視聴できるため、とて

もよい取組だと思いますが、その一方で、対面による会場参加型

での説明会ではないため、教育委員会の職員と直接対面できず、

親しみを感じづらいことが気になりました。説明動画の中で説

明者の人柄が分かるような工夫をしたり、「きょういく広報」な

どで、幹部職員の写真を掲載する等、親しみを感じることができ

る取組を行ってはいかがでしょうか。 

また、動画配信の中で、教育活動の様子を映像で紹介していた

点が印象的で、とてもよかったです。 

○教育政策課長 対面による会場参加型での説明会の実施については、区議会

からも要望をいただいています。コロナ禍以前には春と秋の２

回対面で実施してきましたが、新型コロナウイルス感染症の発

生により令和２年度から実施方法を変更して開催しているとこ
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ろです。保護者や区民の方々と対面し、その場で直接ご意見をい

ただき、お答えしていくことはとても大事なことだと認識して

いますので、今後は新型コロナウイルス感染症の感染対策等を

踏まえながら、その時々で対面による実施の判断をしていきた

いと考えています。 

        次に、説明者の人柄が分かるような動画作成については、機器

や環境など対応できることが限られている中で、どのようなこ

とができるか工夫する必要はありますが、検討していきたいと

思います。また、子どもたちが学校で活動している映像を今回初

めて配信することとしました。動く映像は子どもや学校の様子

が分かり、保護者に学校や教育委員会の取組への理解が深まる

と考えていますので、今後も分かりやすい説明動画の作成に努

めていきます。 

○委員     日頃のメディアによる教育委員会に関する事件の取上げによ

り、教育委員会に対してよい印象を持っていない方が少なから

ずいると思います。 

        そこで、教育施策説明会を対面による双方向の交流の場にす

るなど、地域の方々との交流の機会を今より多く設けるべきだ

と思いますので、その点について検討いただきたいです。 

○教育政策課長 対面による双方向のやり取りが難しい状況の中、教育施策の

説明をオンデマンド配信とし、これまで多くの方に視聴してい

ただきました。また、今回からアンケートフォームを活用したこ

とで、意見の数も大きく伸びるなど少しずつ成果が現れ定着し

てきたと考えています。 

        説明動画が保護者をはじめとする多くの区民に視聴され、意

見や要望などをいただき、それに対して真摯に対応していくこ

とで、教育委員会の施策や学校の取組への理解を得ることに繋

がり、教育委員会に対する保護者や区民の印象も良くなってい

くと思いますので、今後も様々な施策や取組について、分かりや

すい伝え方や幅広い周知について工夫していきます。 

○教育長    教育施策説明会の実施については文教・子ども委員会に報告

をしていると思いますが、実施結果についても報告をしていま

すか。 

○教育政策課長 教育施策説明会実施の報告の中で、実施結果については後日

区ホームページで公開する旨を説明しています。この報告をも

って文教・子ども委員会に報告しているという認識です。 
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○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第９を議題とします。 

 

（日程第９   教育職員の人事異動について（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

         

 

資料配布  

・区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生状況について 

 ・向原小建替ＮＥＷＳ（ｖｏｌ．０３） 

 ・職員のワーク・ライフ・バランス推進計画案について（案） 

 

〇教育長   その他なにかありますか。 

特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

 

（午前１０時１９分閉会） 


